



Московской академии Следственного комитета присвоено почетное наименование – «имени А.Я. Сухарева»



Правительством Российской Федерации поддержана инициатива Председателя Следственного комитета РФ Бастрыкина А.И. о присвоении Московской академии Следственного комитета Российской Федерации почетного наименования – имени ветерана Великой Отечественной войны, Генерального прокурора СССР Александра Яковлевича Сухарева.

Александр Яковлевич Сухарев – выдающийся государственный и общественный деятель, который внес неоценимый вклад в укрепление законности и правопорядка в нашей стране, а также в развитие отечественной юриспруденции. Под его редакцией опубликованы многочисленные научные труды по вопросам борьбы с преступностью и формирования правосознания граждан.

С момента образования Следственного комитета А.Я. Сухарев принимал участие в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

формировании системы ведомства, многое сделал для совершенствования следственной практики, внедрения новых форм работы, консультирования следователей по сложным уголовным делам. При его непосредственном участии Следственный комитет вышел на новый уровень работы по противодействию попыткам фальсификации истории Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., сохранению исторической памяти о подвигах солдат Красной армии и увековечиванию их героических имен.

Являясь почетным членом Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, а также членом Совета героев Следственного комитета Российской Федерации, Александр Яковлевич активно участвовал в их работе, делился ценностями и огромным практическим опытом с молодыми сотрудниками. Стремление к сохранению и распространению среди студентов и кадет образовательных организаций Следственного комитета Российской Федерации лучших традиций офицерства и истинной истории подвигов выдающихся отечественных военачальников, свидетельств нашей героической летописи заслуживает самого глубокого уважения и поддержки.

Жизненный путь, профессиональная, научная деятельность Александра Яковlevича Сухарева, а также его ценности - патриотизм, воспитание будущего поколения в духе служения Отечеству и гордости за свою страну - являются достойным примером и ориентиром для обучающихся ведомственных образовательных учреждений СК России и сотрудников ведомства. Московская академия Следственного комитета Российской Федерации будет с гордостью носить имя этого выдающегося человека!

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1835750>